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Tárgy: BAKÉR Nonprofit Kft. – nem veszélyes hulladék szállítása, gyűjtése, és hasznosítása 
tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása 
 
 

H A T Á R O Z A T 
 

A BAKÉR Kunszentmiklósi Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 
6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos utca 54., adószám: 20786418-2-03, cégjegyzékszám: 03-09-
118193, KÜJ: 100 671 005, KSH szám: 20786418-9499-572-03, hivatalos elektronikus elérhetősége: 
20786418#cegkapu, rövidített elnevezése: BAKÉR Nonprofit Kft.) részére a nem veszélyes hulladék 
szállítása, gyűjtése, és hasznosítása tevékenységekre vonatkozó, 2021. március 16. napján kelt 
BK/KTF/01554-9/2021. iktatószámú, jelenleg is érvényes hulladékgazdálkodási engedélyét – 
kérelemre – a hulladékgazdálkodási hatóság az alábbiak szerint 

 
módosítja .  

 
 
I.  Az engedély 2. oldalán „Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása:” 

című rész második bekezdésének utolsó mondata helyébe az alábbi mondat lép: 
 

Évi 250 munkanappal számolva a hulladékhasznosítási kapacitás 0,12 tonna/nap. 
  
II. II. Az engedély 2. oldalán a „A szállítási, gyűjtési, hasznosítási tevékenységbe bevonni 

kívánt hulladékok megnevezése és mennyisége:” megnevezésű táblázat helyébe az 
alábbi táblázat lép (az újonnan rögzített hulladék típusok és mennyiségek dőlt betűvel 
kerültek kiemelésre): 

 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Hulladék típus megnevezése 

Mennyiség 
[tonna/év] 

02 

MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS 
TERMELÉSBŐL, ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, 

VADÁSZATBÓL, HALÁSZATBÓL, ÉLELMISZER- 
ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 
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Hulladék 
azonosító 

kód 
Hulladék típus megnevezése 

Mennyiség 
[tonna/év] 

02 01 
mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, 
erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka 

 

02 01 03 hulladékká vált növényi szövetek 15 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS 
A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ 

KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), 
IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT 

FRAKCIÓT IS 

 

20 02 
kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői 

hulladékot is beleértve) 
 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 15 

Összesen 30 

 
 
III. III. Az engedély 2. oldalán az ,,Előírások: Hulladékgazdálkodás:” című rész 2. és 3. pont 

helyébe az alábbi pontok kerülnek: 
 

2. Évente maximálisan 30 tonna, az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladékok 
szállítása, gyűjtése és hasznosítása végezhető. 
 
3. A hulladéktároló helyen az egyidejűleg tárolt nem veszélyes hulladék mennyisége nem 
haladhatja meg 02 01 03 azonosító kódú hulladék esetében a 15 tonnát és 20 02 01 azonosító 
kódú hulladék esetében a 15 tonnát. 

 
IV. IV. Az engedély 6. oldalán lévő „Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek” című rész 5. 

bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

Az Engedélyes pénzügyi biztosítékként benyújtotta fedezetigazolását arról, hogy az OTP 
Bank Zrt.-nél vezetett 11732150-20003218-00000000 számú számláján elkülönítve 150.000 Ft 
zárolt összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály. 

 
V. A „Szakkérdés vizsgálata” című rész az alábbiak szerint módosul: 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztálya BK-05/NEO/03001-2/2023. iktatószámú szakkérdés vizsgálata: 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztálya (a továbbiakban: Osztály) a BAKÉR Nonprofit Kft. (székhelycím: 6090 
Kunszentmiklós, Kossuth L. u. 54.) által benyújtott, a Kunszentmiklós, Kossuth L. u. 54. 
(393 hrsz.) alatti telephelyen nem veszélyes hulladék szállítása, gyűjtése, és hasznosítása 
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tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosításához 
közegészségügyi szempontból az alábbi feltételek betartása mellett hozzájárul.  
 

- A hulladékkezelést végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető 
munkavégzés feltételeiről – beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását, azok 
elkülönített tárolását, rend-szeres tisztítását, karbantartását és szükség szerinti 
gyakorisággal történő cseréjüket is – a hulladékkezelő szolgáltatás üzemeltetőjének 
kell gondoskodnia az egyéb vonatkozó jogszabályok figyelembevételével.  

 

- A telephely, valamint a gépi és egyéb eszközök tárolóterületének rágcsáló- és 
rovarmentesítését szükség szerint, de legalább évente két alkalommal el kell 
végezni.  

 

- A működés során keletkező kommunális hulladék gyűjtését zárt és fertőzést kizáró 
módon kell megvalósítani, amely megakadályozza a szóródást, valamint csökkenti 
a bűzhatást.  

 
- A tevékenység során folyamatosan gondoskodni kell a nemdohányzók védelméről 

szóló törvényben foglalt előírások betartásáról.  
 

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.  
 
Nyilatkozatom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az alapeljárásban hozott 
határozat, illetve az alapeljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében 
támadható meg. 

 
* 

 
Jelen módosítás az alapengedély egyéb rendelkezéseit nem érinti. 
 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A kérelmező 315.000 Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizetett. Egyéb eljárási költség nem merült 
fel. 
 
Jelen döntés a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de 
a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A közigazgatási perrendtartásról szóló 
törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni 
kért döntés közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes 
személy a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus 

formában a https://e-kormányablak. kh.gov.hu oldalon található IKR rendszer használatával 
nyújthatja be.  
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 

https://e-kormányablak/
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A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 - Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is 
– a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési 
jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja tárgyalást tart. 

 
I N D O K O L Á S 

 
A BAKÉR Nonprofit Kft. (székhely: 6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos u. 54., KÜJ szám: 
100 671 005) megbízásából az ABDIÁS-ÖKO Kft. nevében Szűcs Pál környezetgazdálkodási-
környezetvédelmi szakmérnök (mérnöki kamarai regisztrációs szám: 03-0498) 2023. június 6. 
napján benyújtotta a BK/KTF/01554-9/2021. iktatószámon kiadott engedély módosítására 
irányuló kérelmét. A BAKÉR Nonprofit Kft. a jelenleg hatályos engedélyét kívánja módosítani a 
hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevonható hulladékok körének kiegészítésével és a kezelni 
kívánt hulladék éves mennyiségének növelésével.  
 
A BAKÉR Nonprofit Kft. részére kiadott BK/KTF/01554-9/2021. iktatószámú engedély, amely 
nem veszélyes hulladékok szállítására, gyűjtésére és hasznosítására jogosítja fel, 2021. március 17. 
napján került kiadmányozásra. Az engedély 2026. március 18. napjáig érvényes. 
 
A kérelemben megnevezett új hulladék típus rögzítésének jogszabályi akadálya nincs. A szállítani, 
gyűjteni és hasznosítani tervezett nem veszélyes hulladékok köre a 02 01 03  hulladék azonosító 
kódú hulladékkal egészül ki, valamint a szállítási, gyűjtési és hasznosítási tevékenységbe bevonni 
kívánt nem veszélyes hulladékok éves maximális mennyisége 30 tonnára módosul.  
 
Az engedély módosításának jogszabályi akadálya nincs, a módosítási kérelemnek a 
hulladékgazdálkodási hatóság helyt ad. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztálya BK-05/NEO/03001-2/2023. iktatószámú szakkérdés vizsgálatának indokolása: 
 
A BAKÉR Nonprofit Kft. a 6090 Kunszentmiklós, Kossuth L. u. 54. (393 hrsz.) alatti telephelyen 

nem veszélyes hulladék szállítására, gyűjtésére, és hasznosítására vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedély módosítását kérelmezte a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztályától, mely hatóság az alábbi szakkérdések vizsgálata céljából 
kereste meg Osztályunkat: az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérése, a 
fertőző betegségek terjedésének megakadályozása, a rovar- és rágcsálóirtással, a veszélyes 
készítményekkel végzett tevékenység vizsgálata, a települési szilárd hulladékkal, a gyorsan bomló 
szerves és szervetlen anyagokat tartalmazó veszélyes hulladék gyűjtés módjával és 
mennyiségének jóváhagyásával, tárolásával kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi 
vonatkozású követelmények érvényesítése.  
 
Az iratanyag átvizsgálása után megállapítást nyert, hogy az engedély módosításának a fenti 
kikötések betartása mellett közegészségügyi szempontból akadálya nincs.  
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Nyilatkozatunkat a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 
3.) KvVM-EüM rendelet, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet (a továbbiakban: 13/2017. 
EMMI rendelet), a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kbtv.), a kémiai 
kóroki tényezők hatásának kitett munkavállalók egészségének és biztonságának védelméről szóló 5/2020. (II. 
7.) ITM rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet és az ivóvíz 
minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet, a fertőző 
betegségek és a járványok meg-előzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 
3.) NM rendelet (a továbbiakban: 18/1998. NM rendelet) alapján adtuk ki.  
Kikötéseinket az alábbi joghelyek alapján tettük.  
 
- A munkavállalók egészségének védelmével kapcsolatosan a munkahelyek munkavédelmi 

követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendelet 
rendelkezései az irányadók. 
 

- A 18/1998. NM rendelet 4. számú mellékletének rágcsálókra vonatkozó 7. bekezdés b) pontja 
szerint: „A rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megelőzéséről a települési szilárd 
hulladékot, illetve települési folyékony hulladékot ártalmatlanító telepeken és a csatorna-hálózatban 
gondoskodni kell. Ennek érdekében (…) évente legalább két alkalommal rágcsáló-irtást kell végezni.” 
Továbbá a 13/2017. EMMI rendelet 7. § (2) bekezdése szerint: A közszolgáltató által a tevékenysége 
során használt járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására szolgáló telephely rágcsáló-, rovar- 
és kártevőmentesítését szükség szerint, de legalább évente kell elvégezni. 
 

- A 13/2017. EMMI rendelet 5. § (2) bekezdése szerint: „Ha a vegyes hulladéknak és a biohulladéknak 
az ingatlanhasználó ingatlanán történő gyűjtése során a hulladék a gyűjtő-edényből kiszóródik vagy 
kiömlik, az ingatlanhasználó gondoskodik a hulladék eltakarításáról, a szennyeződött terület 
megtisztításáról és szükség szerinti fertőtlenítéséről.” 
  

- A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi 
XLII. törvényben foglaltak vonatkozói pontjai.  

 
Az önálló jogorvoslatot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) 
bekezdése zárja ki, s e jogszabályi hely ad tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.  
 
Osztályunk hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendelet 7. § (2) bekezdése, az 1. melléklet 3-5. pontja és a 2. melléklet 2. pontja állapítja meg, 
illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 
385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 5. §-a, valamint a fővárosi és vármegyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. 
rendelet 2. § (4)-(5) bekezdése jelöli ki. 
 
 

* 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 62. § (1) bekezdése alapján 
hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott 
kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy 
nyilvántartásba vétel alapján végezhető.  
 
A Ht. 79. § (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási 
engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja. 
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A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) 2. § (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási hatósági ügy – ha jogszabály másként nem 
rendelkezik – a területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörébe tartozik. 
 
A Rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja a kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró 
hulladékgazdálkodási hatóságként a vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi 
hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki. 
 
A Rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a 
székhelye szerinti vármegyére terjed ki azzal az eltéréssel, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
illetékessége Pest vármegyére és Budapest főváros területére terjed ki, így Kunszentmiklós 
vonatkozásában a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal jár el. 
 
Mindezek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntött a hulladékgazdálkodási hatóság. 
 
A határozatot a Ht. 79. § (4) bekezdése alapján hoztuk meg. 
 
A döntés formáját az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: 
Ákr.) 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés határozza meg. 
 
A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. 
(III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének 4.1., 4.5., 7.  és 37. pontja tartalmazza az eljárás 
költségét. A Kft. 2023. június 13. napján 315.000 Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére, amely megfelel az engedélyezésre vonatkozó eljárási díj 
50%-ának. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) 
bekezdése és a 39. § (2) bekezdése rendelkezik. 
 
A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári perrendtartásról 
szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 8-10. §-ára figyelemmel adtunk 
tájékoztatást. 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében 
foglaltakon alapul. 
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A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése 
és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi 
CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottuk meg. 
 
A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem 
tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 
 
Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. 
törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg. 
A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi 
illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtunk 
tájékoztatást. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 
1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
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